

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 5 AO EDITAL Nº 006/2015 - PROEC
BOLSA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura – PROEC, no uso de suas atribuições, torna público **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR**, publicado por meio do Edital Complementar n.º 3 ao Edital n.º 006/2015 – PROEC.

1. ONDE DE LÊ

Insc.	Cand.	Coord.	Projeto	Nota PTA	Nota Histórico	Pontos Barema	Situação	Motivo indef.
1011	Andrey Roberto Rosa	Elisabeth Battista	Revista Ciência e Estudos Acadêmicos de Medicina	10.0	8.70	19.8	Deferido	

2. LEIA-SE

Insc.	Cand.	Coord.	Projeto	Nota PTA	Nota Histórico	Pontos Barema	Situação	Motivo indef.
1011	Andrey Roberto Rosa	Elisabeth Battista	Revista Ciência e Estudos Acadêmicos de Medicina	10.0	8.70	19.8	INDEFERIDO	PROJETO VENCIDO

Cáceres-MT, 28 de agosto de 2015.

Prof. Dr. Alexandre Gonçalves Porto
PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA
PORTARIA Nº 5/2015 - UNEMAT